

お詫びと訂正

『みんなの呼吸器 Respica』20 巻 1 号におきまして、本文記載内容に誤りがございました。著者および関係者の皆様、読者の皆様に謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

Part2 ③COPD の人工呼吸管理チェックポイント

p.57 : 本文上から 5 行目

【誤】

pH7.2 前後までの高二酸化炭素血症に伴う呼吸性アルカローシスを許容することを「Permissive Hypercapnia（許容される高二酸化炭素血症）」と呼びます。

【正】

pH7.2 前後までの高二酸化炭素血症に伴う呼吸性アシドーシスを許容することを「Permissive Hypercapnia（許容される高二酸化炭素血症）」と呼びます。